

戴惠明:垃圾填埋场里的“美容师”

本报记者 孙婷 通讯员 张海燕

◎人物名片◎

姓名:戴惠明
年龄:53岁
职务:区环境卫生管理处生活垃圾填埋场场长

格言:社会离不开环卫工人,人们的生活离不开环卫工人,我会一如既往的做好城市建设的“美容师”。

远离闹市,每天面对的是几百吨的生活垃圾,顶着烈日恶臭,开着推土机将垃圾填埋。在这里,除了运垃圾的环卫车司机,就是填埋场职工,日复一日,年复一年,默默无闻地在环卫岗位上坚守着。他就是区环境卫生管理处生活垃圾填

埋场场长戴惠明。

1985年,戴惠明刚进环卫处就被安排到了人员少任务重的机修班工作,负责维修垃圾车辆及垃圾转运站的设备。在维修过程中他顶着刺鼻的臭味,对每辆有故障的垃圾车辆和每座转运站设

备都进行严格的检查维修。有时需维修的车辆很多,转运站的设施又相继坏了,修理要到很晚甚至要到深夜,可他总是毫无怨言,带着满身油污加班加点把车辆及转运设备修好。他认为只有把修理工作做好了,才能保证垃圾正常清运;修理耽误了,就会影响到垃圾的日产日清,就会影响到整个城区的环境卫生质量。

担任机修班班长后,戴惠明更是起早贪黑努力工作,始终把单位效益和利益放在第一位,严格抓好机修材料管理。维修工作中所需材料量很大,开支也大,在对昂贵材料进行分析后,他认为有些材料可以省就尽量省,要节约开支。同时他对材料的领取也进行控制,购买材料前他总是要到仓库去清点材



查看垃圾焚烧情况

料,做到心中有数。

2004年,戴惠明被提任到生活垃圾填埋场当场长,工作角色转变了,可他并没有放松工作标准和要求,各项事务管理的有条不紊。他经常到填埋场指导垃圾的填埋覆土,捡拾场区的漂浮物,一天也不放松对场区消杀灭蝇的检查,在他的带领下,填埋场职工个个干劲十足。在他任场长期间,填埋场三期工程达到了省“Ⅰ”级垃圾填埋场的标准,受到了兄弟单位的一致好评,每年都迎来很多部门参观、考察的人员。特别是在我区各项创建和迎检活动中,填埋场更是发挥了“窗口”作用。

去年,我区全国文明城市迎检中填埋场工作任务加重,戴惠明更是忙的不可开交,周末、节假日几乎成了无私奉献日,但他却从无怨言。出色的工作表现,戴惠明连续多年被评为区城管局先进个人,多次荣立区政府“三等功”。在荣誉面前他这样表示,社会离不开环卫工人,人们的生活离不开环卫工人,自己会一如既往的做好城市建设的“美容师”。



填埋场新的地磅快完工,戴惠明(左)帮工人安装防撞栏

江苏省劳动模范唐来春

◎人物名片◎

唐来春,男,1955年1月生,大专文花,高级农技师。1996年开始担任社头农村综



合服务站站长。在工作中唐来春认真向书本学习,向专家学习,掌握先进的农业科学技术,经他实验、示范、推广的水稻、三麦、油菜等农作物增产、增效,农民增收。

他先后荣获“江苏省百名农村杰出人物”、“江苏省优秀讲师”等光荣称号。2001年5月被江苏省委、省政府授予“江苏省劳动模范”。

经典话语:我曾查出中期贲门癌,手术使我的胃部被切除了三分之二,还拿掉了一根肋骨。但我仍然坚持在工作岗位。我让妻子搀扶着到田间地头检查、指导。多年来,别人做不到的事情,我做到了。我就是靠一股拼劲。人不拼,什么事都做不好。

李永兵 文/摄



查看每日进场的垃圾量

记者感言:

有这样一群人,每天穿梭忙碌在上千万吨的垃圾山上,与千家万户的垃圾“亲密接触”;有这样一群人,默默忍受着扑鼻臭味和蚊虫叮咬,用常年的坚守和汗水灌溉出城市的干净整洁。想想在垃圾堆上摸爬滚打,常常弄得满脸黑灰的填埋场职工,看看日

出而作日落而息、面朝垃圾背朝天的环卫工人,我们在赞美他们为城市的干净整洁默默奉献的同时,又能不能从自己开始,随手捡起身边的垃圾,随手将垃圾分类?让我们以举手之劳,为他们这些“身臭心红”的群体减少些工作量吧!